



Politika u pogledu odustajanja od/otkazivanja ispita za IBCLC-a

Ako morate odustati od ispita za IBCLC®-a za koji ste podnijeli prijavu koja vam je odobrena i/ili morate otkazati termin za polaganje ispita za IBCLC-a, tada MORATE obavijestiti IBLCE u pisanom obliku do objavljenih rokova kako biste mogli dobiti djelomičan povrat naknade. Pisana obavijest o odustajanju/otkazivanju može se poslati poštom, e-poštom ili telefaksom i IBLCE je mora *zaprimiti* najkasnije do ovih rokova kako biste mogli dobiti djelomičan povrat plaćenih naknada za ispit. Pročitajte Informativni vodič za kandidate ili Vodič za postupak recertifikacije za detalje o iznosima djelomičnih povrata naknada. U nesretnom i rijetkom slučaju potvrđene smrti ili kasne faze terminalne bolesti kandidata za recertifikaciju IBLCE će izvršiti puni povrat naknada za ispit.

Nakon objavljenih rokova kandidatima koji odustanu ili otkazu ispit za IBCLC-e neće biti odobren djelomičan povrat sredstava. Samo će dokumentirane izvanredne okolnosti biti prihvaćene kao razlozi zbog kojih će IBLCE razmotriti zahtjev za korištenje naknada za neki budući ispit. Podnošenje zahtjeva za prijenos naknade nije jamstvo da će zahtjev biti odobren. Ako se odobri, prenošenje će vrijediti samo za jedan ispit u roku od godinu dana. Nakon toga se kandidati moraju ponovo prijaviti za ispit i ispuniti najnovije uvjete.

Aktualni IBCLC savjetnici moraju pažljivo procijeniti posljedice odustajanja od svojih ispita/planova ili njihovih otkazivanja. Ako se kandidat ne recertificira ili ne promijeni termin ispita zbog izvanrednih okolnosti, izgubit će svoj certifikat 31. prosinca. Samo će dokumentirane izvanredne okolnosti biti prihvaćene kao razlozi zbog kojih će IBLCE razmotriti zahtjev za korištenje naknada za neki budući ispit i za produljenje certifikata.

Podnošenje zahtjeva za prijenos naknada i produljenje certifikata za godinu dana nije jamstvo da će zahtjev biti odobren. Za zahtjev je potrebna ispunjena prijavnica za ispit i plaćanje na dan roka ili prije objavljenih rokova za prijavu, dokumentacija o završetku neprekidne izobrazbe koja vrijedi najmanje 15 L-CERP bodova u protekloj godini i dokumentacija treće strane koja dokazuje postojanje izvanredne okolnosti. Ako se prijenos naknada i produljenje certifikata odobri, IBCLC savjetnik mora uspješno položiti ispit za IBCLC-a tijekom sljedeće godine kako bi zadržao certifikat. Recertifikacija CERP bodovima u sljedećoj godini nije opcija.